9 Doplii k trojihelnikiim pozadované Gdaje.
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9 Narysuj trojahelnik poZzadovanych rozméra. Doplri chybéjici (idaje, velikosti Ghlt zmé&F Ghlomérem.

a) rovnostranny trojuhelnik KLM s délkou b) rovnoramenny trojuhelnik XYZ se zakladnou
strany 4 cm délky 3 cm a délkou ramene 6 cm
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© V trojahelniku sestroj zadané prvky a popié je.
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K uvedenym dvojicim Gsecek pfidej vidy vhodné tieti dseéku tak, aby vznikla trojice nepredstavovala
strany néjakého trojdahelniku.
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a) 8cm b) 2cm a) 4 cm b) 6 cm
9cm 20 mm 10 cm 60 mm
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